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De overheid heeft via het geven van sociale uitkeringen en via de werking van het belastingsysteem, een
dempende werking op de economie. Daarnaast kan de overheid actief anticyclisch beleid voeren.
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Leg uit wat “anticyclisch” betekent in het begrip “anticyclisch beleid”.

Op welke twee manieren kan de overheid actief anticyclisch beleid voeren?

Leg uit wat het effect van anticyclisch beleid is op de staatsschuld, tijdens een recessie.

Leg uit wat het effect van anticyclisch beleid is op de staatsschuld, tijdens een periode van
hoogconjunctuur.

Leg uit waarom het goed is om de economische groei te dempen, in een fase van hoogconjunctuur.
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